

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE DESARROLLO EDUCATIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Corrección de errores del Anuncio de 3 de abril de 2025, de la Delegación Territorial de Desarrollo Educativo y Formación Profesional y de Universidad, Investigación e Innovación en Málaga, por el que se da publicidad a la disolución y liquidación del Consorcio Centro de Ciencia Principia (BOJA núm. 68, de 9.4.2025)

Advertido error en el Anuncio de fecha 3 de abril de 2025 (BOJA num. 68, de 9.4.2025), de la Delegación Territorial de Desarrollo Educativo y Formación Profesional y de Universidad, Investigación e Innovación en Málaga, en el que se daba publicidad a la disolución y liquidación del Consorcio Centro Principia, se procede a la publicidad de corrección de errores, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

Donde dice:

«La Junta General del Consorcio Centro de Ciencia Principia, en sesiones celebradas en fechas 19 de marzo de 2021 y 5 de julio de 2025, aprobó la disolución y liquidación del mismo.»

Debe decir:

«La Junta General del Consorcio Centro de Ciencia Principia, en sesiones celebradas en fechas 19 de marzo de 2021 y 5 de julio de 2024, aprobó la disolución y liquidación del mismo.»